
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 11 de mayo de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 
los días 4 (ordinaria) y 8 (extraordinaria) de mayo actual. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 380/17, interpuesto contra Resolución de este 
Ayuntamiento, sobre pérdida de derechos de cobro de subvención concedida, para 
toma de conocimiento y acatamiento. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Ordinario n.º 430/17, interpuesto contra Resolución del CREA recaída 
en Reclamación sobre Liquidación de Tasa por Entrada de Vehículos, ejercicios 
2010-2014, para toma de conocimiento y acatamiento. 



 
4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 321/17, interpuesto contra desestimación de solicitud de diferencias 
salariales correspondiente al complemento de Jefatura de Departamento de Oficina 
Control Presupuestaria, en Comisión de Servicios, para toma de conocimiento y 
acatamiento. 
 
5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso n.º 14 de Sevilla, por la que 
se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 
26/17, interpuesto contra Resolución recaída en expediente sancionador en materia 
de tráfico, para toma de conocimiento. 
 
6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se detallan: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 90/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra inactividad administrativa: enriquecimiento 
injusto por cobro de la Tasa para utilización privativa o aprovechamiento especial del 
dominio público local con ocupaciones varias del subsuelo, suelo y vuelo. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 105/18, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3, contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo al caerle una rama de árbol. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 115/18, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrtivo n.º 5, contra Resolución del CREA desestimatoria de 
Reclamación formulada contra Diligencia de Embargo por sanción de tráfico. 
- Procedimiento Social Ordinario n.º 380/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 3 de 
Córdoba, contra Demanda en Reclamación de cantidad correspondiente a Plus 
Penoso, Tóximo, Insalubre o Peligroso del art. 65 del Convenio Colectivo. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de autorización y disposición de gasto correspondiente a cuotas de la 
Mancomunidad de Propietarios del Parque Joyero de Córdoba, año 2018. 
 
 
 
 
 



DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA  
 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 
Pública, de aprobación del Plan Especial de Tráfico y Seguridad de Feria Ntra. Sra. 
de la Salud 2018. 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE HACIENDA  
 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de corrección 
de error detectado en el Acuerdo n.º 309/18, de 27 de abril, relativo a autorización y 
disposición de crédito a transferir al IMAE. 
 
DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  

 
10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
rectificación de error detectado en el Acuerdo n.º 256/18, de 13 de abril, relativo al 
expediente de adjudicación del Contrato de Servicio de mantenimiento de diversas 
instalaciones de protección contra incendios en los distintos Colegios Públicos y 
Edificios Municipales. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
rectificación de error detectado en el Acuerdo n.º 297/18, de 20 de abril, relativo al 
expediente de adjudicación del Contrato de Servicio de publicidad para la difusión de 
la programación 2018-2019 de la Delegación de Promoción de la Ciudad. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
rectificación de error detectado en el Acuerdo n.º 299/18, de 24 de abril, relativo a la 
continuidad en la prestación del Servicio de voz fija y móvil, datos e internet para la 
Red Corporativa Municipal. 
 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato de Obra de mantenimiento y mejora de distintas 
dependencias municipales en el edificio de Gran Capitán. 
 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato de Servicio de análisis técnico ex ante de los proyectos 
presentados en las convocatorias anuales de Cooperación para el Desarrollo, 
Educación para el Desarrollo y Acción Humanitaria. 
 
 



15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato de Servicio de Dirección y Asistencia Técnica en Género, 
para el Proyecto "II Plan Transversal de Género". 
 
16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
reajuste de anualidades del Contrato de Servicio de Desarrollo del Proyecto de 
Actuación y Prevención con la Infancia. 
 
17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
revisión de precios de la anualidad 2018 del Contrato de Arrendamiento de local sito 
entre las calles Libertador Juan Rafael Mora y Libertador Hidalgo Costilla, para 
instalación de distintos servicios municipales. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO  
 

18.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
aprobación inicial del Estudio de Detalle de la parcela 2.3 del Plan Parcial O-3 
"Huerta Santa Isabel Este". 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
Convenio de colaboración con la Asociación Pro Derechos Humanos de Andalucía, y 
de concesión de subvención, para el Proyecto "Servicio de Orientación jurídica, 
social y laboral en los barrios de exclusión y en prisión". 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación 
Ciudadana, Hacienda, Salud y Consumo y Vivienda, por sustitución del titular de la 
Delegación de Cooperación y Solidaridad, de aprobación de un Protocolo de 
intenciones para posibilitar la mutua cooperación, en materia de comercio justo y 
consumo responsable, entre la Municipalidad de Arroyos y Esteros (Paraguay) y el 
Ayuntamiento de Córdoba. 
 
21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
modificación presupuestaria del Proyecto "Ludopedagogía como herramienta de 
transformación social a través de un enfoque de género y DDHH", subvencionado a 



la Fundación Intered, dentro de la Convocatoria de subvenciones a Proyectos de 
Educación para el Desarrollo 2016. 
 
22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
ampliación del plazo de inicio del Proyecto "Consolidación de la ludopedagogía en la 
ciudad de Córdoba como propuesta político-pedagógica desde el enfoque de 
cuidados", subvencionado a la Fundación Intered, dentro de la Convocatoria de 
subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2017. 
 
23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
modificación presupuestaria del Proyecto "Fondo de Solidaridad para el 
emprendimiento socioeconómico de mujeres en Córdoba basado en los aprendizajes 
de Mali", subvencionado a la Asociación Mujeres en Zona de Conflicto, dentro de la 
Convocatoria de subvenciones para Proyectos de Cooperación Sur-Norte 2016. 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DE L 
COMERCIO 

 
24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio, de concesión de subvención a la Asociación 
RedComercio, para el Proyecto "Córdoba y Comercio Singular". 
 
25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio, de concesión de subvención a la Asociación de 
Comerciantes Caracoleros Cordobeses, para la realización de la actividad "VIII 
Caracolada Popular Ciudad de Córdoba". 
 
DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  

 
26.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, en 
relación a las Bases del Concurso de Casetas de la Feria de Ntra. Sra. de la Salud 
2018. 
 
DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  

 
27.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura, de rectificación de 
error detectado en Acuerdo n.º 219/18, de 28 de marzo, relativo al Convenio de 
colaboración y concesión de subvención a Proyecto Avanti de las Artes, S.L. 
 



28.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura, de realización de 
la Exposición VII Edición de la serie de cerámica creativa "Páginas de Barro", en la 
Sala Galatea de la Casa Góngora. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
 
 
 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


